
1. Demon slayer : 

Αφηγείται την ιστορία του Tanjirou Kamado, ενός νεαρού αγοριού του οποίου ολόκληρη η 

οικογένεια σκοτώθηκε από δαίμονες εκτός από την αδερφή του, η οποία μετατράπηκε 

σε δαίμονα. Έπειτα από τα σοκαριστικά του βιώματα ο Tanjirou ορκίζεται να πάρει 

εκδίκηση για την οικογένειά του και να προστατεύσει την αδελφή του . 

Μαζί με τη μυστηριώδη ομάδα που αυτοαποκαλείται Demon Slayer Corps, ο Tanjirou θα 
κάνει ό, τι χρειάζεται για να σκοτώσει τους δαίμονες και να προστατεύσει τα απομεινάρια 

της ανθρωπότητας στην ψυχή της αγαπημένης του αδερφής. 

 
 

 

2. Darwin’s game : 

Ο Kaname Sudo είναι  ένας συνηθισμένος μαθητής γυμνασίου μέχρι  που λαμβάνει ένα e-

mail από τον φίλο του ο οποίος τον προσκαλεί  να δοκιμάσει μια μυστηριώδη εφαρμογή που 

ονομάζεται "Darwin's Game". Ο Kaname καταλήγει  παρασυρμένος σε ένα παιχνίδι όπου οι 

παίκτες πολεμούν μεταξύ τους χρησιμοποιώντας υπερδυνάμεις. Άραγε ο Kaname θα 

καταφέρει να επιβιώσει σε έξαλλες μάχες ενάντια στους ισχυρούς παίκτες που του 

επιτίθενται; 

 
 

3. Blue spring ride/Ao Haru ride  

Αυτό το anime λαμβάνει μέρος στο πρώτου έτους του λυκείου της Futaba,  η οποία 
ξαφνικά έχει μια απρόοπτη συνάντηση με την πρώτη της αγάπη, Tanaka Kou. Οι δυο τους 

φοιτούσαν στο ίδιο  γυμνάσιο. Όμως ο Kou έκανε μετεγγραφή σε διαφορετικό  σχολείο πριν 

προλάβει η Futaba να του πει πώς ένιωθε για εκείνον. Αφού συναντήθηκαν ξανά, η Futaba 

συνειδητοποιεί ότι ο Κου έχει αλλάξει πολύ σε σχέση με το άτομο το οποίο ήταν τότε. 



Άραγε θα καταφέρουν να αναζωπυρώσουν τον παιδικό τους έρωτα έπειτα από πολλαπλές 

φουρτούνες ; 

 
 

 

4.  91 days : 

Ο πρωταγωνιστής Angelo Laguna ζούσε στα παιδικά του χρόνια στο Lawless, μια πόλη που 
θριαμβεύει στην παράνομη πώληση  παρασκευασμένων ποτών στη μαύρη αγορά, σε  μια 

κοινωνία στην οποία ο νόμος δεν είχε καμία εξουσία. Η μαφία είναι ο 

μόνος  κυβερνήτης. Αναγκάστηκε να  δραπετεύσει από την πόλη του, να αφήσει πίσω του 

την πατρίδα του και να υιοθετήσει μια νέα ταυτότητα έχοντας βιώσει  τον 

τραγικό  σκοτωμό  της οικογένειας του  από τους Vanetti.  

Έπειτα από 7 χρόνια  ο πλέον  Avilio (Angelo) λαμβάνει ένα γράμμα από έναν μυστηριώδη 

αποστολέα, που τον ωθεί να επιστρέψει στο Lawless για να πάρει εκδίκηση για την 

δολοφονία της οικογένειά του. Οι δολοφονίες  φέρνουν  περισσότερους φόνους και η 

εκδίκηση γεννά περισσότερη εκδίκηση. Άραγε πώς θα τελειώσει η ιστορία των 91 ημερών 

αυτών των ανδρών που οδηγούνται από μια τραγική μοίρα;  

 



5. Vinland saga : 

Ο  Thorfin είναι ένας νεαρός που μεγάλωσε ακούγοντας τις ιστορίες παλιών ναυτικών που 

είχαν ταξιδέψει στον ωκεανό και έφτασαν στον τόπο του θρύλου, τον Vinland. Λέγεται ότι 

είναι ζεστό και εύφορο, ένα μέρος όπου δεν θα υπήρχε ανάγκη για μάχες - καθόλου σαν το 

παγωμένο χωριό στην Ισλανδία όπου γεννήθηκε, και σίγουρα δεν μοιάζει με την τωρινή του 

ζωή ως μισθοφόρος. Ο πόλεμος είναι πλέον η ζωή του.  
Ο πόλεμος μεταξύ Αγγλίας και Δανίας γίνεται όλο και χειρότερος κάθε χρόνο. Οι νεκροί 

και ο θάνατος έχουν γίνει συνηθισμένο θέαμα  και οι Βίκινγκς μισθοφόροι λατρεύουν κάθε 

στιγμή του. Η συμμαχία με οποιαδήποτε πλευρά θα προκαλέσει μια τεράστια αλλαγή στην 

ισορροπία δυνάμεων και οι Βίκινγκς είναι στην ευχάριστη θέση να έχουν το πάνω χέρι στον 

πόλεμο. Μέσα στο χάος ο Thorfinn πρέπει να πάρει την εκδίκησή του και να σκοτώσει τον 

Askeladd, τον άνθρωπο που σκότωσε τον πατέρα του. Ο παράδεισος που ονειρεύεται ο 

Thorfin φαίνεται να είναι ανύπαρκτος. 

 
 

6. Moriarty the Patriot  

Στα τέλη του 19ου αιώνα η Μεγάλη Βρετανία έγινε η μεγαλύτερη αυτοκρατορία του κόσμου. 

Κρυμμένη μέσα στην επιτυχία του, η άκαμπτη οικονομική ιεραρχία του έθνους υπαγορεύει 

την αξία της ζωής κάποιου αποκλειστικά με βάση τον πλούτο του. Το σύστημα ευνοεί την 

αριστοκρατία στην κορυφή και καθιστά αδύνατη την άνοδο της εργατικής τάξης στην 
ιεραρχία. Ο Γουίλιαμ Τζέιμς Μοριάρτι, ο δεύτερος γιος της οικογένειας, ζει ως κανονικός 

ευγενής ενώ παράλληλα είναι σύμβουλος του κοινού λαού για να τους βοηθήσει να λύσουν 

τα προβλήματά τους. Ωστόσο, βαθιά μέσα του κρύβεται η ριζοσπαστική επιθυμία να 

καταστρέψει την τρέχουσα δομή που κυριαρχεί στη βρετανική κοινωνία και όσοι 

επωφελούνται από αυτήν. Μαζί με τα αδέρφια του Άλμπερτ και Λούις, το τρίο θα κάνει ό,τι 

χρειάζεται για να αλλάξει τον βρόμικο κόσμο στον οποίο ζουν ακόμα κι αν πρέπει να χυθεί 

αίμα.  



 
 

7. Jujutsu Kaisen : 

 O μαθητής του γυμνασίου Yuuji Itadori περνά τις μέρες του είτε στο σχολείο είτε στο 

νοσοκομείο, όπου επισκέπτεται τον παππού του. Ωστόσο η ζωή  παίρνει σύντομα μια τροπή 

προς το άγνωστο όταν εν αγνοία του συναντά ένα καταραμένο αντικείμενο. Πυροδοτώντας 

μια αλυσίδα υπερφυσικών γεγονότων, ο Yuuji βρίσκεται ξαφνικά στριμωγμένος στον κόσμο 

των καταρών. Μετά από μια σειρά περίεργων γεγονότων ο ίδιος καταπίνει το εν λόγω 

καταραμένο αντικείμενο με αποτέλεσμα να ανακαλύψει τις δικές του δυνάμεις και να 

εισαχθεί  στο Λύκειο  Τζουτζούτσου του Τόκιο. Τώρα πια περπατά σε ένα μονοπάτι από το 

οποίο δεν μπορεί να υπάρχει  επιστροφή, το μονοπάτι ενός χρήστη  Τζουτζούτσου. 



 
 

8. Banana fish : 

Προβάλλει τη ζωή του Ash Lynx, έναν Νεοϋορκέζο ο οποίος ανατράφηκε από τον 

διαβόητο μαφιόζο, Dino Golzine. Τώρα, 17 χρονών και το αφεντικό της συμμορίας του, ο 
Ash αρχίζει να ερευνά το μυστηριώδες "Banana Fish", που είναι οι ίδιες δύο λέξεις που 

μουρμούρισε ο μεγαλύτερος αδερφός του από την επιστροφή του από τον πόλεμο στο Ιράκ. 

Σύντομα ο Ash θα συναντήσει τον Eiji Okumura, έναν  φωτογράφο από την Ιαπωνία  που 

κάνει ρεπορτάζ για τις Αμερικανικές  συμμορίες και μαζί θα επιχειρήσουν να ανακαλύψουν 

το τι πραγματικά είναι το Banana Fish. 



 
 

9. The god of high school : 

Ο Jin Mo-ri  είναι ένας εκπληκτικά δυνατός μαθητής λυκείου ο οποίος  προσκαλείται να 

συμμετάσχει στο "God of High School", ένα τουρνουά για την εύρεση του ισχυρότερου 

μαθητή λυκείου με έπαθλο την πραγματοποίηση μιας ευχής του νικητή . Οι συμμετέχοντες 

είναι ισχυροί αγωνιστές  που διεκδικούν σκληρά τη νίκη. Μια χαοτική μάχη μεταξύ 
απίστευτα δυνατών μαθητών λυκείου ξεκινά. 



 
 

10.  Dororo : 

Η γη του άπληστου άρχοντα σαμουράι Ντάιγκο Καγκεμίτσου πεθαίνει και θα κάνει  τα 

πάντα για την εξουσία, ακόμη και να απαρνηθεί τον Βούδα και να κάνει μια συμφωνία με 

τους δαίμονες. Οι προσευχές του απαντώνται από 12 δαίμονες που του δίνουν τη δύναμη 

που επιθυμεί, αλλά με ένα τίμημα. Όταν γεννιέται ο πρώτος γιος του, το αγόρι δεν έχει 

άκρα, ούτε μύτη, ούτε μάτια, ούτε αυτιά, ούτε καν δέρμα – ωστόσο ζει. Αυτό το παιδί 
πετιέται σε ένα ποτάμι και ξεχνιέται. Αλλά σώζεται από έναν γιατρό που του παρέχει 

προσθετικά και όπλα, επιτρέποντάς του να επιβιώσει και να τα βγάλει πέρα μόνος του. 

Πρέπει να νικήσει τους δαίμονες που τον προόριζαν για θυσία από τότε που γεννήθηκε . 

Με τον θάνατο του καθενός, ανακτά ένα κομμάτι του εαυτού του που δικαιωματικά του 

ανήκει. Για πολλά χρόνια περιπλανιέται μόνος, ώσπου μια μέρα ένα ορφανό αγόρι, ο 

Ντορόρο, τον κάνει φίλο. Οι δυο τους τώρα παλεύουν μαζί  για την επιβίωση. 

 
 



Anime μπορεί κάποιος να παρακολουθήσει σε ιστοσελίδες όπως το Netflix, 9anime , 

Gogoanime , Crunchyroll κ.ά.  

 

 

                    

 


